

奉献爱心 融入自然 锻炼身体 欣赏美景

“建业”邀您参加公益扶贫健步走



▲健步走折返点·景观桥



▲改造后的沙颍河风景如画

□记者 李国阁 文/图

本报讯“这次健步走非常有意义，它不仅是一次锻炼身体的户外运动，更是一次奉献爱心的扶贫行动，还是一次融入自然、欣赏沙颍河美景、感受三川变迁的体验式行动。”6月13日，特地来到周口建业森林半岛售楼部报名参加“建业”公益扶贫万人健步走活动的市民张先生感慨颇多，对这次活动大加赞赏。

“建业”公益扶贫万人健步走活动由周

口东新区管委会、周口报业传媒集团、建业集团周口区域公司共同主办。凡是参与人员于活动前期到周口建业森林半岛售楼部报名，建业集团会为其赠送一件T恤、代交10元扶贫款，代交的总扶贫款将用于东新区的扶贫工作。这次健步走活动将于7月1日进行，具体行走路线是：周口市体育中心广场集合—西门出发—沿文体路西行—左转上周口大道—过周口大道桥—左转上滨河路—经周口港广场—到沙颍河景观天桥，在此领折返卡，原路返回周口市体育

中心广场，然后集合抽奖。此次健步走总行程5公里左右。

这次健步走选择在东新区滨河路进行。目前，周口大道以东的沙颍河改造工程进入尾声，近期将向市民开放。这里造型各异的景观、茂密的绿地植被、平坦的彩色跑道……可以说处处是景、赏心悦目、美不胜收。来这里进行一次集体健步走，或单位同事组团，或家人朋友相伴，欣赏沙颍河美景、感受三川巨变的同时，又奉献了自己的爱心、支持了扶贫工作，不愧是

一举多得的好事情。

据介绍，目前，周口建业森林半岛售楼部已开始接待市民报名。这项活动不但欢迎机关企事业单位组团报名参加，也欢迎市民散客报名。

让每一个热爱公益、热爱生活、热爱自然的市民都加入“建业”公益扶贫万人健步走的行列中，7月1日来一次精彩的集体户外运动吧。

毕业季来临 汇林绿洲为90后青年买房支招

□记者 曹丹 文/图

6月，又是一年毕业季，怀揣着对未来的憧憬，大学生即将离开象牙塔，除了要面对严峻的就业形势，还要承受独自生活的压力。租房，问题层出；买房，压力山大……租房或是买房已成为90后大学生关注的热点。某媒体在网上发布的《某地“毕房族”调查：毕业了该买套房吗？》微信调查中，超过九成的该地区网友能够接受毕业后父母为自己买房，88%的该地区网友表示身边已经有人毕业后就买房了。对于还在迷茫期的90后买房新手，汇林绿洲项目营销经理肖森三招教你搞定理想的家。

第一招：大小不用一步到位

现在，年龄最大的90后也不过27岁，大多数都刚刚步入社会不久，单身且事业还处于起步期，经济收入有限，大部分人买房都要依靠父母支持。这部分年轻人买房除了要考虑房价，还要注意首次买房不必一步到位，可根据自身的经济实力，先选择小户型，待收入稳定后，再考虑购买改善性住房。而且对于单身青年来说，小户型住房更容易打扫。



汇林绿洲铂金公寓样板间

第二招：确保舒适度很重要
很多90后都是家里的独生子女，由于

从小就是家里的独苗，往往受到家人的宠爱，这让90后在生活中更加注重个人感

受。这类人群注重隐私和个人自由空间。在住房中，卧室是非常重要的私人空间，它在很大程度上影响着居住的舒适度。如果卧室面积太小，容易让人感到压抑，另外，房间最好带有落地窗或者飘窗，可以拥有开阔的视野，增加空间维度。相比之下，厨房、餐厅面积可以缩小。

第三招：配套必须要齐全

与父辈相比，90后似乎更具活力和张力，即便是下班后也精力充沛，逛街、唱歌、聚餐等样样不落，消费欲望比父辈强烈很多。90后要想生活玩乐不减分，且不用长距离跋涉，那么在选择住宅的时候，就需要充分考虑其周边配套，尽量缩短在1公里之内。生活圈子的概念将演变为未来生活居住的首选条件，配套设施是生活圈子的一部分。90后买房最好选择小区1公里内有24小时商超、医院、休闲娱乐场所等配套设施，让下班后的生活乐趣“不缩水”。拥有完善配套的住宅是“潜力股”，那样，90后在升级换房的时候，可以让原有住房获得更好的出租、出售价格，让住房实现保值、增值。

汇林绿洲项目位于周口市八一大道与莲花大道交会处，地理位置优越，交通便利，周边配套齐全，升值潜力巨大。目前，汇林绿洲项目推出的35~55平方米铂金公寓，首付3.9万元起，置业0压力，轻松住好房，是年轻人买房的最佳选择。